

3 сентября - День Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны (1945 год).

Советник директора по воспитанию средней общеобразовательной школы № 10 Курдакова Е.А. организовала просмотр документального фильма «Битва за Тихий океан» в Центре детских инициатив для учеников 5-7 классов.

Ребята с большим интересом следили за хрониками тех лет, за рассказами ветеранов и историков. Кадры ожесточенных боев, карты наступлений и отступлений, лица простых солдат – все это создало атмосферу сопричастности к историческим событиям.

Фильм, представленный вниманию ребят, явился детальным рассказом о событиях, развернувшихся на просторах Тихого океана в период Второй Мировой. Особое внимание уделялось роли советских войск, участвовавших в освобождении Курильских островов и Сахалина. Посредством архивной кинохроники, свидетельств ветеранов и аналитических комментариев историков, зрители смогли погрузиться в атмосферу тех лет.

Подобные просмотры и обсуждения помогают формировать у молодого поколения чувство патриотизма, уважения к истории своей страны и ответственности за будущее.

